Муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования Егорлыкский Центр внешкольной работы

Визитная карточка на заключительном региональном этапе конкурса «Сердце отдаю детям»

разработала Рак Людмила Алексеевна педагог дополнительного образования Меня зовут Людмила Алексеевна, я работаю руководителем детского творческого объединения «К Истокам...» в Центре внешкольной работы. Живу в станице Егорлыкской, но... родом я из детства!!!

Для каждого из нас детские воспоминания самые яркие, чистые которые навсегда откладываются в сознании.

Одним из таких воспоминаний моего детства была и остается книга «Алиса в стране чудес». Путешествуя вместе с любопытной, доверчивой, жизнерадостной, маленькой мечтательницей Алисой, я научилась верить в чудеса. Страна Чудес - это ни на что не похожий мир за гранью воображения.

Я постоянно нахожусь в поиске своего истинного предназначения. Мое предназначение не в том, чтобы изменить мир, а в том, чтобы измениться ... самой. И если по каким- то причинам чудеса не происходят, я сама их придумываю.

Моя педагогическая деятельность сложилась таким удачным образом, что окончив педагогический институт, поработав психологом с малышами, я наконец смогла совместить работу и любимое волшебное увлечение рукоделием.

В Центре внешкольной работы меня ждала интересная работа в кружке. И уже здесь я снова попала в причудливый мир, в котором впервые побывала еще в детстве.

О чудесах я рассказываю на страницах своей книги «Сердце отдаю детям»....

Откройте книгу господа,

Листок переверните

И уж поверьте, вам туда,

Прошу вас проходите

Музыкальная тема «На большом воздушном шаре»

Правило первое Алисы: Куда-нибудь ты обязательно попадешь. Нужно только достаточно долго идти.

Нужно начать действовать, когда услышишь колокольчик, куда бы он ни звал.

Таким колокольчиком стало мое увлечение скрапбукингом.

С детства собирала разные билетики, памятные вещицы, вырезки из журналов. Всё хранила в шкатулочках и пакетиках. Грамотно «пристроить» весь этот «реквизит» в то время мне не доводилось. Но однажды я узнала, что этому есть название и даже целая наука!

Вот тогда я окончательно влюбилась в скрапбукинг.

Приветствую вас в Стране Чудес – стране рукоделия.

Здесь невозможное возможно, а что есть правда, то все наоборот.

Я приглашаю всех окунуться в мир фантазии, не думать о времени, ведь часы здесь всегда показывают именно то время, когда пора творить.

Два мира есть у человека, Один – который нас творил, Другой, который мы от века Творим по мере наших сил.

Словно повинуясь второму правилу: если в мире все бессмысленно, что мешает выдумать какой-нибудь смысл, я убеждаюсь в правоте суждения - можно научиться петь, танцевать, рисовать самому — но еще труднее научить этому других. Увлечь детей, тем, что интересно тебе, чем увлекаешься сам, это большой труд

Завтра никогда не бывает сегодня. Разве можно проснуться поутру и сказать: «Ну вот, сейчас, наконец, завтра»? Поэтому я спешу, сегодня раскрывать детям истоки обычаев и традиций нашего народа. В результате дети тянут из клубка истории красную нить жизненных

ценностей. Мотает её каждый ребёнок на свой клубочек, получая уроки нравственности, трудолюбия, духовности и красоты.

Нужно бежать со всех ног, чтобы только оставаться на месте, а чтобы куда-то попасть, надо бежать как минимум вдвое быстрее!

Мы научились достойно представлять свои таланты на разных уровнях. Достойным экспонатом конкурсных состязаний может стать каждая творческая работа моих юных мастериц. За последние три года мы поучаствовали в пяти международных конкурсах, 10 всероссийских и областных конкурсах. Заняли призовые места в 4 районных конкурсах. Получили грамоты и дипломы.

Вспоминая четкое правило: Ты всегда можешь взять больше, чем ничего, я нацеливаю своих ребят на активную жизненную позицию. Если бы я была не настоящая, я бы не плакала. Мы все: педагоги, родители, дети получаем море позитива, выращивая «Сад добрых дел». Плодотворными и трогательными получаются встречи ребят с особенными детьми, которые проходят в рамках социально-педагогического проекта «Открытые двери». Благодаря сбору денег на благотворительных ярмарках мы сделали подарки больным детям, традицией стали поздравления пожилых, ветеранов собственноручно сделанными подарками.

Музыкальная тема «Город 312» «Останусь»

Следуя правилу «Если в мире все бессмысленно, что мешает выдумать какой- нибудь смысл», я стараюсь быть в курсе событий, происходящих в моей родной станице. Принимаю участие в акциях и привлекаю к участию свою семью, воспитанников кружковцев, коллег.

Что толку в книжке, если в ней нет ни картинок, ни разговоров?

Очень люблю свою работу, не смотря на все преграды и проблемы, которые неизбежны. Люблю своих девочек — рукодельниц. Уважаю своих коллег, они такие разные, но очень гармонично дополняют друг друга. Люблю своего мужа, маму и детей, потому что просто люблю.

Музыкальная тема Жанна Фриске «Давай пойдем туда»

Не представляю себя без любимого занятия рукоделием. Нет предела совершенству, и я стараюсь открывать для себя новые горизонты.

И последнее правило, которое я адресую всем вам!

Рано или поздно все станет понятно, все станет на свои места и выстроится в единую красивую схему, как кружева.

Станет понятно, зачем все было нужно, потому что все будет правильно.

Музыкальная тема: Юля Савичева «Не родись красивой» Закрывает книгу